ZADANIA

1. Oblicz.
a) (=2)°, (~2)°, 25 o) (v3)", (v3) 7, (v3)~°
b) (37 (D7 (=7 d) (v2)°, (v@)', (va)

2. Zapisz liczbe w postaci 2™, gdzie m jest liczbg catkowita.

a) 23.45 b) 475 .82 c) 642:327%  d) (1672:4°8).8*
3. Zaplsz podane liczby w postaci poteg o tej samej podstavvle
a) 16, L, 8%, (v2)", 10242 ¢) 0,001, 100°, (%)™, (%)
b) &, 27,97 (VB 80 )25, ()77 ()" 62570

4. Oblicz. ) ]
9 (297 w(E) 9(-f) aea”

5. Podaj konieczne zalozenia i upro$é wyrazenie.

a) a®-a®-ab ¢) (a*:a™)-a® e) (a'-af)™*- (a3)?
b) (a®-a™3?): a? d) (a":a?):a™* ) (a®:a4)?: ()"
6. Ktora z liczb jest wieksza: x ézy y?
a) z=2%.472 y=471:872 b) z=(24:26)7" y=(274.23)7"
7. Oblicz.
2 0 6
8) 2 (2) ) SEEH(49-16%)  e) (0,5-8° —2-16%) : 7

b (7)) O (BH@7)er (e @

9. Podaj konieczne zatozenia i upro$é¢ wyrazenie tak, aby nie wystepowaly
w nim potegi o ujemnych wyktadnikach.

a) (1x‘2y_1) (2x2y0)73 b) (a‘lb‘zc‘?’) ) (%)4 ) ((3ab)30—2)

abc—6

34 1. Liczby rzeczywiste




